
PŘIJĎTE SI ZAHRÁT 
NOVOU HRU PINGHO!

HRA PINGHO JE INOVAČNÍM UNIKÁTEM, 
V SOUČASNÉ DOBĚ NÁM NENÍ ZNÁMO, 

ŽE BY SE HRÁLA KDEKOLIV JINDE NA SVĚTĚ!

PINGHO JE TOTIŽ OBRAZOVÁ HRA PRO VÍCE 
HRÁČŮ, OBDOBNÁ S HROU BINGO, AVŠAK 

MÍSTO ČÍSEL SE LOSUJÍ RŮZNÁ LOGA.



Přijďte si zahrát novou hru PingHo v Brně!

Hra PingHo je inovačním unikátem, v současné době nám není známo, že by se hrála kdekoliv 
jinde na světě!

PingHo je totiž obrazová hra pro více hráčů, obdobná s hrou bingo, avšak místo čísel se losují 
různá loga.

V současné době jsou pro hru PingHo k dispozici sady log automobilových značek, fotbalových 
a hokejových klubů z celého světa a připravují se loga pivovarů.

Datum a čas zahájení každé hry PingHo se vždy včas dozvíte na tabulích, televizorech 
a letáčcích na stolech v restauraci.

Před započetím hry PingHo bude každému hráči předán tiket s náhodně vybranými logy, 
přičemž jeden hráč může obdržet pouze jeden tiket. Tikety jsou hráčům rozdávány zcela 
zdarma.

V jedné sadě je vždy 99 losovaných log, na každém tiketu pak pětadvacet log, pokaždé 
sestavených generátorem náhody.

Hráč si během hry na svém tiketu odškrtává vylosovaná loga, která se všem hráčům postupně 
graficky zobrazují na televizorech, a to včetně doprovodných zvukových hlášení.

Jakmile má hráč na svém tiketu zaškrtaný sloupec (loga vertikálně pod sebou) vyhrává 
jedno pivo, za řádek (loga horizontálně vedle sebe) také jedno pivo, levá či pravá diagonála 
(zaškrtaná loga úhlopříčně) potom pro hráče představují bonusy rovněž 
po jednom pivu.

Za PingHo (všechna loga vyplněná hráčem na tiketu) vítězný hráč získává pět točených piv.

Ohlášením výhry PingHo hra slavnostně končí předání nejvyšší výhry PingHo s „bouřlivým“ 
aplausem ostatních hráčů.

Protože nám jde především o spokojenost hostů, veškeré výhry jsou vydávány bez jakýchkoliv 
dalších závazků ze strany hráčů a tudíž bezplatně!

Pokud se hráč o výhru sám včas nepřihlásí, potom taková výhra bohužel bez náhrady propadá.

V případě zájmu může host samozřejmě obdržet místo půllitru piva jako výhru točenou limonádu 
ve stejném objemu.

Hry se mohou zúčastnit pouze osoby starší osmnácti let. Na reklamace a oznámení výher 
pozdější, než je vylosováno další logo, nemůže být brán zřetel.


